AXHREREL BIREYTFEY  BENARKHEHEEE |—H— 5= -
ARFTERIER]

RARETE
7 25 BAR SCAET 2685 — BRAM A SRmg | —
[#RE]RE

KM - (MBI SRS HERMIFEFERE - R T —HFE=H - LAIEOCH R
IR B =EEH o R > ‘b@f)‘k)‘ﬁlﬂ’]ﬂxﬁ}ﬁ’b&%iﬁ B = AR R A g 5K
%E“”AQ%T&‘%%ET%& FATAAE > T — 8 586 75 I R 0 T 9 IR 2 i 3 [ A B 1 B AP Y R
AR EA RN - R F ijﬁjLH T=H > B OTRCAY B I BT = M Lk R L
Gy o A T — U+ A B R IT T I A R AR B S T [ A B ) B AT REE

ERE_HEERE

=15
BE

Al

&R

ol [ — AT B AR A RS o R RIDAY R
S ICEUR S B 10 EE A > FRE T

m)ﬁm%%%%@ﬂiﬁ¢%ﬁ T 49 o R [ I T 4 3 R O BEURE EE S 1 T B R AR
fE Rl O FE B R R UG A S B DL 25.1% K 21.8% 8 A R B R R B8 0
Hili G A EEF MIEAER P &K —2 -

(2) ZMEBHTG RO - M FE SR A RE - DU EBOCBURE W THE R
BRURFEE ity > A0 S Aot i SR BROG BB S > T2 TR E B R R WK B A
Bl Al BN YE 1Y S0 2 A 7 R

(3) Eﬁﬁz?ﬁﬁi?b‘kﬁiﬁﬂ?nnﬁﬁfﬁﬁi? g A O = W (R o o [ L T 52
7&100% RIS TR R RO AR B wih DA R HERRIRAM A AR B ROR B E AR A
AR &

(4) EE RE G NI AT $ TH 385 7 o S0 0 0 FA I v B L B T 45 B T 85 A > A T 6 R AT
R RFFAE O BURM T S MY S 7

- 353 -



AXHREREL BIREYTFEY  BENARKHEHEEE |—H— 5= -
ARFTERIER]

BRI bl > FoM B ZF — JUAE U RE R B A A A S RO B et o FRAMEE AR
EME NGRS NR¥ 133798 - BEREBEERATITEY %kfﬁﬁiﬁiTT
ANRH236.3 0 #oT » Ha AR 37.4 73 & oo R 256 R & WS 85 TolE T o
T b7 A B R VR B YA TR A T RE SRR K (B AR B ) v b %ﬂﬁﬁ%%
148,713.7°FF K »

FoAM L HRAS e A AR ) ] b i SR AR LT R RE o LA K PIl B T R BR A
BEATAL AL o ﬁTF‘fﬁiléf EATRZAH A K o

E_HEERENESR

B ERE S R T AR - RS 142,172.3 F K > HASEEE ¢

m)MﬁIM@%% HEEETAE EE RE A5 30,000 MEER YGEEURLEE i
(b) EISIHLRE R

(c) KiHjEs m&ﬁ@

(d) BILIEH

(e) ATHURHEE ; K

() V5/KEM B

F_HEERENRABRELASHE

FAM wHEAE [ A5 1] A0 FE ] P BTN IR (4R BE ] o0 ORTE R [ B8 1 T ) 7 28 — W3 2E 7
[ A4 A B A0 < o AR AR Y R W [ 1 e R AP 4 TR K s b
P8 S B R (B FAM 1 B i B SR AT A R S SR AT A 0 R & o T R A WA E
g I R e e

AR #T
AR A R R B B0 oo, 1,337.9
W TR R HEAE R TR AT BB oo (236.3)
B B T R A B B e, 1,101.6
LTI FNIE B B E NS R AT %
() L LM oo e [ 4%
(b) FRATEY R BB KL BEAP RS TR oo, EES
#et 1,101.6

~ 354 -



AXHREREL BIREYTFEY  BENARKHEHEEE |—H— 5= -
ARFTERIER]

BRERERETRE
EREHR
ARFH FE—IUEAA R ER RS ER G ERE - EHEMAE > RMA8Y)

éﬂ%%iﬁﬂﬂnﬂzﬁﬁﬁé At > BEaE

a)ﬂ@%a%%&ﬂiﬁmﬁﬁ A 409 o 8 R 18 I T 2 A B B 1 T 85 R R A A g w R
TR CBER R T PUAENEE D P LL35.9% K 16.5% ) E S ER R R K
BB E 5 K EAE K S B ok — 2 -

(2) 7 MEBH G R AR - FRMFT# R RE - DL & UL Sk o T RZ TH SE R R
o ELR BA RE B B A PR YE 1Y ST A A E R

(3) FAIRTE NS R SR B B A A A R R B OGBS > R A A AR R
HhRE OSE 5

(4) B — A S A G TR B B0 BA AR M AT T B AR R T LA
T A=t HIREE - RS R ER I AE T 76.9% > BRI AE 1 A 7 A
WA SO 5 &

(5)  FEE BEHE IS AT B2 T 386 7 o S0 FA i B R R T 3 T S A R

B bl s A C R T — JUAE U R BH AR HE AT R 2R A B B R S I B B R o R %€
AMERRE R EASEEI S NR 47110 HE o - MEKRKEBT/THY > RME
TATHAP AR 291 HE T Hp AR 104 5 B0 AR B REES R ER R EE — 8 -
b o 5% AL B PR I AN T RE S8R B G322 PR If BRLAN AR 1L PY RS IR > M
T FE £y 42,4672 - K o

BREREZHEHNESR
M) REZE S I E RS - S5 AR f 42,467.2°F 5 K o IR -

(a) =M TRRERSEY) - HEEEHTHAF EE RE 2% 30,000 MAA A E BE K
(b) EIIHERERL I

(c) e alhte b |8 B 5

(d BLMEHE

(e) ATEUREE; K&

(f) I57KIE BRI -

- 355 -



AXHREREL BIREYTFEY  BENARKHEHEEE |—H— 5= -
ARFTERIER]

BERERESHENAHRELSHE

FAM wH FOE [ A5 1 AR FE ] P B NI (AR5 1 o0 CRTE R [ B2 10T 7 REFR & ISR BF
o 5 4 45 A B B R S A o T A AN B RN B M [ R ] T R AP B T B
B B B R (B4 A Y BE 4 A SR AT &5 8 S SRATAE 0 IR E & o N RIS M ER
i I 2 PR

N R
B R R S B B B B e, 471.1
W R ERE B TR B e (29.1)
B R A B e, 442.0
LR FNIE E SRS R ST %
() L LM e EED
(b)  FRA ) TR R B TN B 55 B e EES
B e 442.0

[RBEIME | REAE

3 TUE ARG GOIETE - SECENETE SNCCENESEN A TR SDAN TE SNLANTE SV
fliwtBAs)

R e& BR&
[RE] [#RE]
KRETHE EBEEITE
F &t T F &t T
CEARTE IV TR E I o
(BRHE 7R PE [ AR VB A TR o EZE IRETW EIE IRETH
CEARTE IV TR E I o
(RPfE M [ AR B R P BE) EZE IR EIE IRETH
CEARTE IV IR E I o
(BPHgmPE [ AR VR A EBR) o, EZE IRETW EIE IRETH

- 356 —



AXHREREL BIREYTFEY  BENARKHEHEEE |—H— 5= -
ARFTERIER]

(B [ A 5 ) 2 [ 58 W oT (RIAE /s k[ 58 ) 0 R A 1) > FRAMBBEsHs (4 28 11 AR 52 1
PELLR % -

(1) [AmBE A B[ A% 1% > S H 5 | o0 CREE I N IR (AR BE 1 70) > I R o e o —
S A R (T 20t o TR SCHE AR T R A A — A R

RS- U:Y 9 RN TE SIETE J(ETE SCCRNCARTE SREFHEE-§ AN AR TE 3
JC) o AR ST ER RS - B A A~ 15K BN o ek LA K e st K
JEE R BURA 5 K

(b) MEELE R Rl g ARGt e - [HRBE 1L Am B 1 AR5 1% - [ %58 1 vt o0 (A

AN WS [BREE1T0) > 1% I B S R 2 6 A 7 W B I et DA B R Tl R A 28
B2 4E ~ Wl BB -

- 357 -



AXHRERE  BIZBAYATER  BERARAXHHEINEE -8 —HBEF -

ARFERIEE]

RS A AR Y[ AR 1A B ] B R R S M R B A SR AT AR

BHISE A
[REE]
[REE]
HEN
BIARE RELE
EESEES HEEERE (ARKF (AR
BERR 3 (VoK) FETT) AEor)  TARAER B
BRAA oo W 188 20,909.0 51.2 [fRE] —FE—4f
2
WS 258 28,113.4 75.8 [RE] —F—F
2
JERA R A 430.0 3.9 [fRE] —FE—4f
2
i O R 1 9% 268.0 1.5 [RE] —F—F
2
i 0 L 2 9% 163.6 0.9 [fRE] —FE—4F
2
19 15,138.0 45.2 [RE] —F—F
2
2 9 1,160.3 4.6 [RE] —F—F
2
1 3 553.0 2.4 [RE] —F—F
2
HEAE B Al o ] 2,880.0 9.4 [RE] —F—F
2
A 7 F 8,151.8 32.0 [fRE] —FE—4F
2
B Tma 8,491.1 29.2 [fRE] —FE—4F
S 2
W 355 23,718.5 51.0 [fRE] —FT =4
B2
WE 4598 11,754.5 35.4 [fRE] —FT =4
B2
A s i 15,276.1 33.9 [mE] —F_=4#
B2
A1 i 35, Nl 63.0 [fRE] —FT =4
B2
At 3% it A2 5,165.0 160.6 [WE] —F_=4%#
HBE TR H—Z
et 600.0 EE3

- 358 -



AXHRERE  BIZBAYATER  BERARAXHHEINEE -8 —HBEF -

ARFERIEE]

EHEBA
[FE]
[FE]
EEN
EitaRE RELHE
[RERE] (AR (AR
BRERS HiE gE &) HHET) EHZERS
BEEEMS Hes K R EER
R o LBERRE I LA 2 A 4 87.8 [(RE] () “F _—FENFE
B Z AN A
PLR (b) ZF = AF
EAUES o e S I
55 100 2 3 AN W] B B
T B g
IR MR S IR R A 100 67.2 [RE] () ZF N EE
B Z % Z AN A
PLR (b) & = AF
EAUES o e S I
55 100 2 3 AN W] B B
T B S
A it 47 S B 5 14.2 (B () “F NS
A E R ) St St I ES
PLR (b) & = AF
AR e S I
55 100 2 3 AN [ B B
T B g
TR HUE A B 4 22 95.2 (R () ZF N EE
R Z AN R
PLR (b) ZF = AF
AR e S I
55 100 2 3 AN W] B B
T B g
(o7 B 8 i A 5 53.7 [RE] () ZF N EE

- 359 -

P S b o I ES)
PLR (b) ZF Z=AF
AR e S L
55 100 2 3 AN W] B B
T B g



AXHREREL BIREYTFEY  BENARKHEHEEE |—H— 5= -
ARFTERIER]

EHEBA
[FE]
[FE]
EEN
EitaRE RELHE
[RERE] (AR (AR
BRERS HiE gE &) HHE0) EHZERS
BEEEMS DCS I REHE i R 5% 1 60.6 [RE] () ZF N EE
RBH ..o BRI
LR (b) =R = 4R
IR N F U
55 100 2 3 AN W] B B
T B S o
i it 1 33.8 [RE] () ZF N EE
R R TR EE
LR (b) =R = 4R
IR N U
55 100 2 3 AN W] B B
T B S
b2 St TR R A 1 26.4 [(RE)] () T _—F
LA
TR TR
SEIHZE R DA R
(b) ZF =4
LA
By 11 <2
EAESE
ST P B B
&3
#Et 438.9 (A%

(2) [AMBEIMENAE% > B BT R ANRE (WE 70 > A RS ERE
JER RS B4 B 20 A o LA A1 A% TE T R A 0 — 2 R

(a) TR - (BB BB 1% > B % T (HE TR AR (%] D)
S PR ST TR A ~ SR A o JBE B R B % i (0 28 T A 2% 40,943 15 K ) 19 T
IREBURA > MR RAGER RS - LRl - K ER AR AT S H At B B8 Bt Y 2 s
HR o A A 5 K

(b) A B s i iy K il % #E - B 1AW B 1AW 5 1% > S8 58 198 o0 (R R A

B [ A %6 1 00 ) o VS B % 222 60 1 6 AR5 B 6 Ol R mE 42 T AR A 1A R 0 K
JH o

- 360 -



AXHREREL BIREYTFEY  BENARKHEHEEE |—H— 5= -
ARFTERIER]

2B R A AR BERB R [ A B 1A B ] AR A DA R R AR R A

K
EHKER
[FRE]
[FRE]
EEMN
EitARE RELHE
[REI R (AR (NR#
BER® H#1E gE HAT) FHL) FEH TR A
BERA o, i 198 14,756.0 42.0 [fE] —F-4
H—2
5 2 9% 2,300.0 13.1 [RE)] —F -4
H—2
J % 395 20,042.0 56.9 [RE)] —F -4
H—Z
HHEE 540.0 2.4 [RE] —F -4
H—Z
SR 450.0 2.0 [fE] —F-4
H—Z
e N 0.7 (W% —F-_#
-2
IKAG IR #E e ik 4.7 [fE] —F-4
-2
PO 9 20.0 0.8 (W% —F__#F
-2
M2 20.0 0.8 (W% —Z_fF
-2
BB R 2,815.0 10.1 [fE] —F-4
-2
JF oM 3 ik 17.1 [fE] —F-4
-2
W TR N 20.8 [RE] —F 4
-2
@t 171.4 [HR%]

- 361 -



o

Azt
==

AXHRERE  BIZBYIATER  BERARAXHHE BE -8 — 65

ARFER[IHEE]

RSB A

AN

BitARE RESHE
(ARHF
F#oe)

kY
kY

(AW
HE F#T) BRRERH

15

[REIRE)
BERR

BERREER

RE ...

BREEEMSER

X
L
| i
WY
EFER
RIBRE::
I
1]
wfﬂ%
=
iy
=
<
<
™
&
(S
=

SR T

BB
B St
—x

42.1 (4%

60

il %

TR R
3 AN [F B B R

L

P4 R

—E

X
@,

—— 1
W I g

M=%

[Hi% ]

7.8

=]

ERMEHERY

WO
® X
| =
®] & I
& H®
BERE::
R
o1l |
L] X R
M_»U\
i
=
&=
b
®
&
g
=
=

£

RoE g
W R %%

(A%

1.7

A

it
&

TR

:??
SRR

=
—%

39.1 B

26

A

Tl e JE i

P4 K

T4
ENGilGET
LR

Z S
—z—

e

A
AN

S

A

46.5 (4R

22

w i

B

BEITIE 73 5]

=

HFEH—FE
AT B B R

L

P4 K

e S
—p—
—p—

B
wh
I =
Fiinge il 4
=
11
1] & Wb
e 111
1 X
=
ok
=
o
o
™
i
En
=
=
it
w
#®

BoE

[Hi% ]

2.7

o

i

(EWEEL )

X

SR
SR T

A
AN

S

A

[H%]

7.0

K R 5

- 362 -



AXHRERE  BIZBAYATER  BERARAXHHEINEE -8 —HBEF -

ARFERIEE]

EHEE A
[RE]
[RE]
®EN
HEitARE RELHE
EESEEY (AR (AR
BEMS E3H He HET) HHC) EHRERS
BELEMBRERE...... HERL 1 15.0 (%] NoE AR
S M T
BRI R 5 1 9.9 (BB RoBE RSB
i B T
@t 180.5 EE]

3)

(4)

[ 40 B 1% - B[ A% | o0 CREE R N BB (AR B8 1 50) - % JI7 385 B 3% v 0 1) T 388 S8
Lo BB A BCE - Ayt BRATHERAE Hh U0 RS T AR T e A

OMEE ICEEALTE SR PR - ON AR TE SRR 3 R R e S TR
PRI BR G BEURE S b M HLARR PR T BE MO BROCBEURLEE o > LUE— IR T L 2T &
Ui B AL

(40 5 1% » o[ A B8 ] o0 ORI N IR (4R 22 1 00) > o IS 3k — 22 W 38 5 L
C PR AL R SR RO BROGEURLE SRR 5 K

(b)

(40 5 1% > o[ A e ] o0 ORI N BRI [ 58 105 ) > ofF TS ol =5 B0 M s il %
40 F A B O B PR R BRSO A R RS D s R E
b~ BT T L e S A e R R BB E 5 DL S SR B el o 19
UNICP-Ms B4 J& 70 AT 46~ XA AR AR AT ST R ~ X AT RO o 7 e wl R A H At it
LAGE RGBT R4

(c)

AR 1% o[RS 1 VT ORI T M [ AR 01 78) » 6 R 0 57 5 2 0 0 0 B 2
i A LB TE R e K SN0 B B o ARUCTIT & FRAPVEAE LR 4
% A R S

(40 %1% » oA 5 1 o0 VRIS N RF AR 1 0 ) - 1% TS B Il S 4 4% 6L A B Y
JE A S E RS o EAEATEMERS - BT AT B AL - S B Bk H A
AL > DRI S

(a)

- 363 -



AXHREREL BIREYTFEY  BENARKHEHEEE |—H— 5= -
ARFTERIER]

(b) [HREE1% - o[ A% 1T A i N (AR 25 170) - I R 38 0 15 9l 15 s o w6
Ll 5 &

() [HR%E1% > s [#mE 1 C (HE R AR RE1C) » AR S E A B E SN R
AT o

(5) [HREE1% » 30 (4R W6 T8 ORI B (AR E ) 70 ) » M0 PR 0 BB A — i
i -

il [ A0 5% ) B TR E A [ W B 1V T (RIS /R (A B VBB R AY R BR) - [ 4 %5 11 A %5 ) A% ok
D BB WG > A [ AL 1 AR B ] A O % D

il [ A B | B HTRE E A [ A B W T (RIS /S 1k (A B 4B ny EFR) - BN [ AR %6 104 5 110
TN AW B W T > HHE R S A Y 56 0 A WS % RE A B R R R R A Y
R -

fild [ A B 1 785 5 2y [ 55 95 o0 (BIVI8 75 T [ %6 ] o8 B 1 B FR) S B [ 5 ] 2R AT
i [ AW ) BB A [ A TR [ AW T R R A B A Y 5 A R
T SRS DS WA 1 Rl B R -

filf (A 22 1A AR DA 2 EAR (AR BT B 4R B & > JAMAT R R 2 M7 X A A ek e &
é AR E A Bl SRAT RO AR SR (B DU AE ) o {0 3 25 R 6 [ A 5% ) 1 45

SE [ 4 - 1 K R R 20 T 2 A 4 I ) R A S o B R JEL ) R B S A AR
f’EtHEﬁEMkE& FRAMY A 78 5 R A AF Hh B o o

TE 5 BIVRE I [ A 5% ) S B R A DU > DL RAE S A A SGE A wr o S A

ﬂ“ﬁa"ﬂf“iﬂ?ﬁfﬁ%%%%’ﬁ@ﬁﬁﬂ%k%%E’Jﬁﬁiﬁﬁ‘ FRAM T BE A 5% <5 B 4 DA AE 0 16 A
FHTE AP HOR B S B aRAT & BUBE R B Wi TRIFA S ESE -

~ 364 -



